
 Протокол
№ 

гр. София,    09.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 09.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  3970 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 13:23 часа: 
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „БИОДОМ“  ООД      –  редовно  уведомена,  не  се  явява,  не  изпраща 
представител. 
Съдът докладва молба от 05.05.2025 г. от адв. Б. П. - процесуален представител на жалбоподателя, 
в която се сочи,  че във връзка със служебно пътуване,  няма да може да присъства в днешно 
съдебно заседание, поради което моли да не се дава ход на делото и да се определи друга дата. 
Към молбата е приложено като доказателство копие от самолетни билети. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител.
Представена е молба от 09.05.2025 г. от юрк. И., процесуален представител на ответника, относно 
невъзможността да се яви в днешно съдебно заседание, представя доказателства за компетентност 
на органа, възложил ревизията - Заповед № РД-01-849/31.10.2022 г.  и прилага пълномощно за 
процесуално представителство. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

СЪДЪТ, с оглед постъпилата молба от жалбоподателя , че не може да се яви в днешното съдебно 
заседание, за което представя доказателства,    намира, че са налице процесуални пречки за даване 
ход на делото, поради което, 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.



ПРЕДУПРЕЖДАВА, че последващо отлагане на делото не може да бъде на същото основание, 
като съдът, при липса на други процесуални пречки в следващо съдебно заседание, ще даде ход 
на делото.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.05.2025 г.  от 10:40 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 13:27 часа.
 
      
        СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


